

“城管”真情服务,助力牡丹节会

□牡丹晚报全媒体记者

马敏静



城管执法队员为旅客指引道路

火车站是城市的重要窗口,展示着城市的管理水平,牡丹节会期间,为方便外地游客,市城管局行政执法支队开发区大队火车站中队24小时坚守岗位,为旅客提供引导和服务。

4月18日9时许,牡丹晚报全媒体记者来到菏泽火车站,在站前广场,身穿蓝色制服、排着整齐队伍巡逻的城管执法人员,让大家眼前一亮。

“您好,我想去曹州牡丹园,应该怎么坐车?”两位阿姨下了火车后向执法人员问路。得知他们是来菏泽赏牡丹的外地游客,城管

执法队员热情地向他们介绍公交路线。牡丹晚报全媒体记者采访获悉,牡丹节会期间,我市外来旅客较多,每天都有很多人前来询问路线、酒店和特色小吃店,为了给广大旅客提供服务,市城管局行政执法支队开发区大队火车站中队20余名执法人员24小时值班,不仅帮助旅客指引道路,还主动帮助老年旅客和残疾旅客拿行李。

在火车站站前广场的党员先锋岗亭门前,摆放着一个菏泽城区各景点的指引图,上面不仅标注了百花园、古今园、中国牡丹园、曹州牡丹园、天香公园以及火

车站的具体位置,还将各景点及高铁站、飞机场的公交路线写在指引图上,供旅客参考。

在先锋岗亭内,热水、多功能充电器、应急药品、雨伞、打气筒等物品应有尽有,可以满足旅客的基本应急需求。

“近期,我们还加大了对火车站周边临时摊点的巡查力度,力争营造干净、卫生的城市环境。”市城管局行政执法支队开发区大队火车站中队负责人李秋良告诉牡丹晚报全媒体记者,为助力牡丹节会,城管执法人员将树立良好的形象,热忱为旅客服务。

全市儿童参保扩面工作会议召开

全面提升儿童参保覆盖率

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)为推动儿童参保扩面工作持续走深走实,4月17日,全市儿童参保扩面工作会议在菏泽市医保局召开。

会上传达了国家、省及市关于儿童参保文件精神,各县区医保局介绍了当前参保扩面工作情况及下一步儿童参保工作计划,市教育局、市卫健委、市妇儿办、市妇联等部门结合职能优势,对儿童参保工作作了发言。

会议指出,儿童参加基本医疗保险是国家对儿童群体的关心和关爱,也是千万家庭幸福生活的重要保障。各部门要充分认识当前儿童参保扩面的严峻性,认真发现难点、堵点问题,加强合作,形成齐抓共管的良好工作格局,扎实做好儿童群体参保工作。

会议强调,各级医保、教育、卫健、妇联等部门要提高政治站位,严格履行职责,注重协调联动,积极筹

建骨干力量,组建工作专班,高位推动,层层动员;要深入开展数据比对工作,详细掌握儿童参保情况,精准开展动员,同时,借助5月份开展凭借医学出生证明参保的举措,实现新生儿落地参保;要建立督导调度机制,分阶段调研、督导、通报,定期汇总分析儿童参保工作情况,及时整理、分析、总结工作开展存在的经验做法和困难问题,确保工作有序进展,全面提升儿童参保覆盖率。

双重补贴、收旧送新同步

“以旧换新”激活家电市场

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)“家里的冰箱有点小,我早就想换一个了,借着‘以旧换新’的政策,提升一下生活品质。”4月18日,正在金霸电器商城选购家电的陈女士看好了-台美的电冰箱,享受到‘以旧换新’优惠后,一台冰箱能再便宜近千元。

近日,我市发布了2024菏泽市消费品以旧换新优惠“大礼包”,推出了一系列优惠活动,其中涉及金融、汽车、家电、家装企业等多个行

业。4月18日,我市各家电商城推出各类家电品牌以旧换新补贴和优惠活动,“真金白银”让利菏泽消费者。

一些有更换电器需求的客户得知了‘以旧换新’大礼包政策后,都打电话或到店咨询。新政策不仅可以得到优惠,还可以更实惠地处理掉家里的旧家电,对客户来说是非常划算的。”金霸电器美的冰箱销售人员刘素萍说。

在“以旧换新”政策的带动下,金霸电器推出了收旧和购新双重补贴。菏泽

金霸商贸有限公司副总经理李忠军介绍,顾客家里的旧电器免费上门回收,并给予顾客高于市场价的收旧补贴。同时,消费者在店内购买新家电再享受200-1000元的换新补贴,每个用户最高补贴5000元。

为了让消费者“去旧更容易,换新更愿意”,本次家电“以旧换新”的收旧范围囊括多个种类,冰箱、洗衣机、空调、电视和油烟机等品类一应俱全,并且实现收旧和送新同步完成。

童年弈事,“棋”乐无穷

定陶区北关小学举办第四届“弈秋杯”围棋大赛

□牡丹晚报全媒体记者 郭卫东

4月17日上午,定陶区北关小学举办了第四届“弈秋杯”围棋大赛。

比赛开始了,小棋手们认真遵守对弈礼仪,充分发挥智慧,时而冥思苦想,时而

快速走棋。落子、打吃、提子等一系列动作自信娴熟。

一双双专注的眼睛,一张张严肃的面庞,无声地进行着激烈的“黑白论道”,无不展示着孩子们积极的参

赛态度和过硬的棋艺。小棋手们或是凝神静气、正襟危坐,或是俯首沉思、举棋思量。在纵横交错的直线之间,黑白两子的巅峰对战进行得如火如荼。

游客爱上“手绘牡丹”



游客了解牡丹手绘作品

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)4月17日,曹州牡丹园的国花馆里热闹非凡。在三楼牡丹作品展区,几位外地游客被画家黄国强的手绘牡丹所吸引,驻足欣赏。

黄国强的手绘牡丹栩栩如生,仿佛能让人闻到浓郁的花香。游客们对这些作品赞不绝口、爱不释手。纷纷表示,这些牡丹手造作品精美绝伦,让他们对菏泽的牡丹文化有了更深刻的认识。

随着旅游业的发展,越来越多的游客来到菏泽,欣赏牡丹的风姿。牡丹手造作品成了游客们喜爱的纪念品和礼物,它们不仅具有艺术价值,更承载了菏泽的文化底蕴。

相信在未来,牡丹手造将继续绽放光彩,吸引更多游客前来欣赏和购买。同时,我们也期待更多艺术家能用自己的才华和努力,为传统文化的传承与创新贡献力量。

2024年中国人民财产保险股份有限公司 菏泽市分公司清理退票公示

我公司持有一批超过两年以上时间的理赔退票款项,权益人不来主张权利。按照相关法律规定,我公司按照弃权处理,现将名单进行公示(请扫二维码查看),公示时间为2024年4月19日至2024年4月22日。如有异议,请在本公告发布起3日内与我公司接洽。

监督电话:0530-5925229。

特此公告

中国人民财产保险股份有限公司菏泽市分公司
2024年4月19日

